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Актуальність роботи полягає в тому, що під час дощової та холодної погоди у бліндажах 

накопичується волога, яка сприяє розвитку грибків та захворювань особового складу, для 

боротьби з вологою пропонуємо три варіанта вирішення проблеми. 

Метою роботи є розробка рекомендацій для подолання проблем з вологістю у бліндажах. 

Розробити методи боротьби з вологою у бліндажах та розглянути основні проблеми даного 

питання. 

Згідно h – d діаграми, для зниження вологості потрібно понизити температуру та створити 

для зниження ентальпії, при призведе до зниження параметра. 

Для охолодження потрібно бліндажа ми використовуємо метод охолодження, тобто 

вологовміст є сталим (d = const), при осушенні приміщення ми змінюємо 4 параметра 

температуру, вологовміст, вологість та ентальпію, за наступною формулою ми можемо 

визначити напрямок процесу, аби встановити зв'язок та напрям руху 
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З використанням цих умов ми забезпечимо оптимальні умови для зміни вологості в 

приміщенні 

 

Для боротьби з вологістю пропонуємо три методи вони полягають у наступному: нагрів, 

утеплення та комбінований. 

Метод 1  

При нагріванні приміщення у нас змінюється три параметра: температура, вологість та 

ентальпія. 

Процес відбувається по d = const, тобто при не змінному вологовмісті ми понижуємо 

вологість у бліндажі. 

Якщо за умови, що у бліндажі вологість складає 80% при температурі 15 ⁰С, а комфортна 

вологість для людини 50 – 60 % нам потрібно нагріти приміщення до 20 – 23 ⁰С. 

Метод 2  

Метод утеплення полягає у тому, що ми запобігаємо проникненню вологості в приміщення 

та створюємо циркуляцію повітря аби забезпечити рух повітряних мас в просторі для 

запобігання застою повітря. 

Для утеплення радимо використовувати рами з фольгоізоляту.[1] 

Метод 3 

Комбінований метод полягає у тому, що ми використовуємо утеплення та нагрів 

приміщення до визначених температур, цей метод є ефективним, тому що забезпечує 

зберігання тепла та мінімізує теплові втрати з приміщення в середовище, що є чудовим 

методом аби запобігти розвитку грибків, хвороб та забезпечує комфорт і можливість 

відпочинку особового складу. 

Провівши аналіз проблемного питання було запропоновано три методи боротьби з 



вологістю з врахуванням досвіду бійців з фронту. 
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